Exercice 1

Un zoo se prépare a recevoir des animaux dans deux cages
de méme poids. Voici la composition de chacune de ces
cages:

® la premiére cage: une chévre et deux dauphins;

® la seconde cage: un éléphanteau et un dauphin;

V. e

L’éléphanteau pése 130 kg, la chévre pése 60 kg et tous les
dauphins ont le méme poids.
Quel est le d’un dauphin?

Exercice 2

Un zoo se prépare a recevoir des animaux dans deux des
cages de transport de méme poids. Voici la composition de
chacune de ces cages:

® premiére cage: une chévre et trois dauphins;

® seconde cage: un éléphanteau, une chévre et un dauphin;

L’éléphanteau pese 132 kg, la chévre pése 55 kg et tous les
dauphins ont le méme poids.
Quel est le poids d’un dauphin?
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